

平成27年12月9日

正 誤 表

事業名：新国立競技場整備事業

平成27年11月16日付けの「新国立競技場整備事業」に係る「技術提案書」について、誤記がありましたので訂正いたします。

No.	技術提案書資料名 及び正誤箇所	ページ	誤	正
1	①施設計画の概要 左中段、建物概要	1	「容積率 135.45%」	「容積率 140.58%」
2	①施設計画の概要 左下、施設構成面積表	3	「⑦維持管理機能：24,247㎡」	「⑦維持管理機能：23,147㎡」
3	③業務の実施方針 右中段、会議体の機能・名称 ②要求水準確認定例	5	「PM室：○」	「PM室：●」
4	③業務の実施方針 右中段、会議体の機能・名称 ⑧ユニバーサルデザイン・ ワークショップ	5	「PM室：○」	「PM室：●」
5	③業務の実施方針 右中段、会議体の機能・名称 ⑪性能検証（建築・設備）委 員会	5	「発注者：（空欄）」	「発注者：△」
6	③業務の実施方針 組織表上段のPM室	8	「運営主任」	「総合調整主任」
7	③業務の実施方針 組織表中段の設計	8	「設計方針主任」と「建築主任」を結ぶ線は誤記	線で結ぶ必要はありません。
8	④事業費 別紙様式4 1. 建設工事費 1. 2 構造躯体	10	「延べ床面積182,213㎡」	「延べ床面積185,673㎡」
9	④事業費 別紙様式4 1. 建設工事費 1. 5 その他	10	[Redacted]	[Redacted]
10	④事業費 別紙様式4 1. 建設工事費 3. 1 空気調和設備	11	「枝管にフレキ管」	削除

No.	技術提案書資料名 及び正誤箇所	ページ	誤	正
11	④事業費 参考添付資料 右下、2. 電気設備工事	13		
12	⑤工期 工程計画 右中段、【工程計画条件】	17	「延床面積：186,639㎡」	「延床面積：185,673㎡」
13	⑥維持管理費抑制 右下、修繕・更新費縮減に向 けた設計上の工夫 13 トータル面積	23	「4%減（186,639㎡）」	「4%減（185,673㎡）」
14	⑩建築計画 左下、施設構成面積表	39	「⑦維持管理機能：24,247㎡」	「⑦維持管理機能：23,147㎡」
15	⑩建築計画 左下、施設構成面積表	39	「⑧駐車場等機能：27,063㎡」	「⑧駐車場等機能：26,097㎡」
16	⑩建築計画 左下、施設構成面積表	39	「合計：186,639㎡」	「合計：185,673㎡」
17	⑩建築計画 右下、休憩所面積	39	「計：859㎡」	「計：855㎡」
18	⑩建築計画 右下、トイレ面積	39	「計：6918㎡」	「計：7293㎡」
19	⑩建築計画 右下、売店面積	39	「計：1902㎡」	「計：2730㎡（B2階売り子基地も含む）」
20	⑩建築計画 左中段	40		
21	②基本図面 地下2階平面図	6/12	「南西フィールド搬入路出入口付近に図示されている階段2か所」	削除
22	②基本図面 地下2階平面図 競技関連機能（水色）	6/12		
23	②基本図面 西立面図	7/12	「手摺：強化合わせガラス」	「手摺：ステンレス」
24	②基本図面 断面詳細図 「四季の回廊」の手摺仕様	11/12	「ステンレス支柱強化合わせ8+8」	「支柱ステンレスHL」